

SZEGEDEN SEM CSÖKKEN A LOTTÓLÁZ

Szerencsejáték: az utolsó reménysugár

Kevés pénzből sokat nyerni – ebben reménykedik minden lottózó. A válság idején egyre többen érzik úgy, hogy Fortuna segítségével lenne szükségük anyagi problémáik megoldásához, ezért a szerencsejátékoktól várják megoldást. A szegedi lottózókban sokan egyetértenek ezzel, bár olyan játékosokkal is találkoztunk, aki inkább hobbijának tekinti a „számháborút”.

GYÚRÓS ISTVÁN

A lottózókban naponta pár száz, de akár több ezer forintot is otthagynak, akik rendszeresen próbára teszik szerencséjüket. Az ötös, a hatos és a skandináv lottó, a Kenó, a Puttó, a totó, a Luxor, a Tippmix tömegek szórakozása Szegeden is, és a gazdasági világválság idején fokozottan igaz ez a nyereményeket kétségbeesetten hajszolókra.

- Az emberek játékkedve mindig is összefüggött a nagy

nálhat - közölte **Pördi Péter**, a lottózó vezetője.

A játékosok szinte kivétel nélkül a kiutat keresik egy-egy szelvény feladásakor. - A szerencsejáték a szegény ember ópiuma, ettől várja a megváltást - fogalmazott a Petőfi Sándor sugárúti lottózóban **Hunyady László** tetőszigetelő vállalkozó, aki hetente néhány ezer forint értékben játszik, szerinte ennyit megéri kockáztatni a milliőkért.

→ Tétek és árak

Szerencsejáték-milliomos akár pár száz forint kockáztatásával is lehet az ember. A legkisebb összeget, 100 forintot a totóban, a Tippmixben és a Kenóban kell befektetni, míg 150 forintért Puttót, 200-ért ötös, hatos és skandináv lottót játszhatunk. A legmélyebben a Luxor kedvéért kell a pénztárcánkba nyúlni: a legegyszerűbb játék is 350 forintba kerül. A befektetett összeghez képest a nyeremények mesések: az ötösön 5 milliárd 92 millió, a hatoson 2 milliárd 958 millió volt a rekordösszeg, míg ezen a héten előbbiben 460 millió, utóbbiban 60 millió a főnyeremény.

nyereményekkel. Amikor sokáig nincs telitalálat valamelyik játékban, akkor biztos, hogy a milliók és milliárdok miatt egyre többen próbálkoznak - mondta **Somorai László**, a Szerencsejáték Zrt. szövegírója.

„ Jelentős növekedést a Puttóban tapasztaltunk, mivel ott ötpercenként kiderül, nyert-e az ember.

Pördi Péter

Szegeden sem csökken a lottóláz, legalábbis a Boldogasszony sugárút és a Szent László utca sarkán található Fekete Péter lottózóban az utóbbi hónapokban többen teszik próbára szerencséjüket. - Aki eddig feladta az ötös vagy hatos lottóját, az továbbra is megteszi. Jelentős növekedést a Puttóban tapasztaltunk, mivel ott ötpercenként kiderül, nyert-e az ember, így szerencsés esetben néhány perc alatt 150 forintból másfél milliót is csi-

Garai Lajosné az utóbbi hónapokban kevesebbet tér be a lottózóba. A dobozüzemben betanított munkásként dolgozó nő elmondta: korábban hetente 2-3 ezer forintot is kockáztatott, mostanra azonban csak egy ezreddel kísérti meg a szerencsét. - Kizárólag a pénz miatt játszom, hátha egyszer nekem is összegyűjtenék egy nagyobb összeget. Eddig nem sok szerencsével jártam, 22 ezer 500 forint volt a legnagyobb nyereményem.

A Petőfi Sándor sugárútra jár az a baráti társaság is, amelynek tagjait nem elsősorban a nyeremény motiválja. - Hetente 5-6 ezer forintot költünk fejenként szelvényekre, egy ötfős társasággal közösen fogadunk - mondta az újságkihordóként dolgozó Sándor. - Minden héten 120 skandináv lottót, jó pár totó és Tippmix-szelvényt adunk fel. Szerdán és pénteken gyűlünk össze, hogy megbeszéljük a „taktikát”, és emellett jól dumáljunk. Nem sokszor zárjuk plusszal a hetet, de a befektetett összegnek nagyjából a fele mindig visszajön tette hozzá.



SZÁZAK BÚCSÚZTAK NAGY ALBERTTŐL - A látvány is megrázó volt: a szegedi Belvárosi temetőben tegnap délelőtt a rekkenő hőségben népviseletben, több rétegű, nehéz ruhákban álltak végig a többórás szertartást a táncosok és a zenészek. Mesterüket, Nagy Albert egykori néptáncost, szegedi néptáncpedagógust tisztelték meg a temetésén. Nemcsak a Szeged Táncgyűttes régi és mai tagjai - több generáció - tisztelegtek, az egész országból jöttek a néphagyomány szenvedélyes szerelmeseinek barátai, tanítványai, ismerői.

Fotó: Frank Yvette

ALDI tájékoztató

friss ajánlatunk!
(06.21 - 06.27.)

Cseresznye
I. osztály, 500 g

249 Ft
498 Ft/kg

Görögdinnye
I. osztály

119 Ft
119 Ft/kg

Újburgonya
I. osztály, 1 kg

119 Ft
119 Ft/kg

Paradicsom
I. osztály, 1 kg

199 Ft
199 Ft/kg

Ajándék kupon!
(06.21 - 06.27.)

Egy terméket ajándékba kap!

Choceur
Tejcsokoládé mogyoró darabokkal
100 g/darab

179 Ft!
1790 Ft/kg

Ajándék kupon!
A hirdetésben szereplő termék megvásárlása és a kupon leadása esetén még egy terméket ajándékba is lehet kapni. Személyenként/vásárlásonként illetve több termék megvásárlása esetén is készpénzre nem váltható!
Tejcsokoládé mogyoró darabokkal - 1 darab
Érvényes: 06.21 - 06.27.
DM

Az akció 2009.06.21-től 06.27-ig érvényes bármelyik ALDI üzletben. Vásárlásonként egy kupon váltható be.



MOST SOKKAL TÖBBEN VESZNEK PUTTÓT: DÓRA TAMÁS ÉS KÖLES RÓBERT IS FORTUNA KEGYEIBEN BÍZIK
Fotó: Frank Yvette

50x

Ajka • Baja • Balatonlelle • Bonyhád • Budakeszi • Budaörs • Budapest, X. ker. • Budapest, XVI. ker. • Cegléd • Dabas • Debrecen2x • Dunaföldvár • Dunaharaszti • Dunaújváros • Esztergom • Fót • Gárdony • Gyula • Hajdúszoboszló • Halásztelek • Hatvan • Hódmezővásárhely • Jászberény • Kalocsa • Karcag • Kazincbarcika • Keszthely • Kiskunhalas • Kiszvárd • Miskolc • Mohács • Mosonmagyaróvár • Nyíregyháza3x • Pápa • Pécs • Piiliscaba • Siklós • Siófok • Szeged • Szentes • Székesfehérvár • Szombathely 2x • Türokbálint • Veszprém 2x • Zalaegerszeg

Nyitva tartás: Hétfő - Vasárnap 7⁰⁰ - 20⁰⁰
Nyári nyitva tartás: 06.01-től - 08.31-ig
Balatonlelle, Gárdony, Keszthely, Siófok
Hétfő - Vasárnap 7⁰⁰ - 21⁰⁰

www.aldi-hungary.hu